1. 10 Punkte Gebt Fir folgende Rekursionsgleichungen eine geschlossene
Form in 8-Notation an und zeigt die Korrektheit per Induktion,

(a) T(n) = 2T 1) +1
(b) T(n) =3T(§) + nlog(n)
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(b) T(n) = 3T () + nlog(n A
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Mastertheorem \ g 1 __..q\ *_\_{Ej/)
Seien a > 1,b > 1 Konstanten, f: N — N und T(n) =aT(3) + f(n). n 7

» Wenn f(n) € O(n'°%=¢) fiir ein € > 0, dann gilt e % \0 =) 5_ Q{(rﬂ

T(n) € ©(n'°8s ),

» 2\ < /|
» Wenn f(n) € ©(n'°85?), dann gilt &0‘8 lﬂ(ﬁ) Q‘(jb_( \
T(n) € ©(n'8+?log n). | (L 53 ﬂw

» Wenn f(n) € Q(n'°8>3%%) fiir ein € > 0, und af(n/b) < cf(n) fiir

eine Konstante ¢ < 1 und alle hinreichend groBen n, dann gilt .-:‘3 ‘ (l\) 6 6(

T(n) € ©(f(n)).



